

城墙下哪儿来的白狐

疑为出逃的宠物,民警救起它送往动物园

前段时间,影视剧《三生三世十里桃花》刮起了一阵风潮,剧中女主角的前世——一只九尾白狐引起了影迷们的追捧。没想到,这种可爱的白狐在南京出现了。12月20日,南京鼓楼警方在城墙脚下救助了一只白狐。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 周羽阳
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



民警喂小白狐吃东西 警方供图

12月20日中午12点左右,中山桥警务站接到一位热心市民报警:华严岗门城墙旁,有一只小狐狸在大马路上,好像受伤了。接警后,民警立即赶往现场。报警人姜先生告诉民警,他骑车上班路过这一带时,看见一只白色的动物趴在大马路上,一动不动。

“我一开始以为是只白猫,走近一看,是只狐狸。周围车来车往的,我真怕误伤到小家伙,刚准备上前看看情况,它就窜到灌木丛里了,我也不敢轻易上

前。”姜先生说。民警来到华严岗城门洞口旁边的灌木丛里,远远瞧见一只浑身雪白、毛发蓬松、瑟瑟发抖的白狐,看上去像是受惊过度,一副可怜的模样,还不时发出“咪咪”的声音。仔细上前观察,可以看到白狐两只眼睛的颜色不一样,一只呈现淡蓝色,另一只则有些泛红。

围观者分析,这只白狐可能是有人饲养的宠物狐,趁人不备跑出来的。“如果直接上手去抓的话,狐狸肯定会跑掉。”民警戴上防护手套,特勤队员则拿着约

束叉,配合着民警慢慢上前,在确保不伤到狐狸的情况下,两人合力将狐狸捕获,装进了编织袋。

为了尽快安置好这只狐狸,民警将它送往附近的挹江门派出所。派出所女警吴蓓蓓对这只白狐喜爱有加,“嗨,小家伙,你是浅浅吗?”在经过仔细检查,确定白狐没有受伤之后,民警特地为小家伙准备了肉类等食物悉心喂养。当天下午,在联系了红山森林动物园之后,民警将白狐送往动物园,交给工作人员照顾。

28层楼顶,男子坠下前一瞬被民警抓住

快讯(通讯员 江景轩 实习生 牛玉坤 记者 顾元森)在一栋28层高的楼顶,一名男子坐在楼顶外侧不足半米宽的平台上,身体往后倒,就在这千钧一发之际,民警冲上前,抓住他的衣领,旁边的救援人员迅速上前,将轻生男子拖了上来……12月21日,现代快报记者从南京江北新区公安分局了解到,近日警方救助了一名轻生男子,惊险的场面让民警也惊出一身汗。

事情发生在12月11日下午,当时阳沟街派出所接到一名男子报警,他称自己要跳楼。民警

黄雁立即联系附近小区物业,并火速通知消防部门支援。很快,黄雁在附近一小区高层28楼层外隔,发现一名神情悲伤的男子,欲跳楼轻生。据了解,这名男子姓蔡,因与妻子有家庭矛盾,他要求两个小时之内要见到妻子,不然就跳楼。

楼体外侧有宽不足半米的小平台,在护栏外侧,蔡某神情悲伤,如果他的身体往外一挪,整个人就会从楼顶摔下去。民警没有贸然行动,而是一边与蔡某交流,一边时刻关注他的举动等待解救时机。

黄雁在楼顶劝了蔡某一个多小时,但蔡某情绪依然很激动,不允许任何人靠近。民警不断与他说话,以分散他的注意力,并联系蔡某妻子,但对方拒绝接电话,之后手机关机。蔡某见民警也联系不上妻子,感觉绝望,他的身体往外侧一歪,眼看他的整个身体就将坠落,民警黄雁在这千钧一发之际,奋不顾身冲上前,眼疾手快地抓住了蔡某的衣领,周围的民警和消防队员赶紧冲上前,大家一起将蔡某拖回护栏内,蔡某最终获救。

(文中当事人为化姓)

天井臭气熏天,居民叫苦不迭



天井散发的臭味让居民叫苦不迭
现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 摄

快讯(记者 陈彦琳)“我们小区都住不下去了。”近日,家住南京鼓楼区中山北路109号的汪大爷向现代快报反映,居民楼天井又脏又乱成了垃圾场,再加上三个没盖的粪池,家里的窗户都不敢开。

12月20日,现代快报记者来到现场,这是一栋老式楼房,楼房中间是一个长方形“口”字天井,中间从上到下通透,四面是居民家的门窗。站在二楼往下看,天井底部全是废弃的木条、塑料袋、灯泡等杂物。另外,在天井底部还有三个没盖上的粪池。站在二楼的走廊,臭味扑鼻而来。天井底部正对着一楼因为租住给沿街店铺,四周窗户都已封死。

据了解,居民楼共有六层,每层楼有5户人家,大家都通过这个天井采光通风,但这个天井却一直一直是居民的“痛点”。特别是

低楼层的住户,常年饱受恶臭侵扰,不敢开窗。“现在天气冷,稍微好点,夏天的时候,那个味道真是难以忍受。”

一位居民告诉现代快报记者,去年,粪池还“炸”过一次。“小区排粪的管道都老化了,时间长了就被腐蚀,管道就破裂了。当时住二三楼的,家里粪池全倒喷了,溢得到处都是。”后来,小区的产权单位派人维修,但修好了之后,天井仍是脏乱差。居民有时会自发去打扫天井,但没保持多久,天井又恢复老样子。

汪大爷说,“我们希望有人来管管这事,把天井打扫一下,给粪池盖上盖子。”现代快报记者致电小区产权单位南京市房产经营有限公司。该公司相关负责人表示,将会派工作人员到现场查看情况,与住户协商解决天井的问题。

《消防员挨家挨户背出十多个居民》后续 轿车自燃?警方找到放火嫌疑人

快讯(通讯员 杨维斌 朱天璇 记者 陶维洲)12月20日凌晨3点多,南京市玄武区后宰门东村一栋居民楼下,一辆停放的轿车突然起火,并导致相邻车辆被烧坏。因为担心殃及旁边的居民楼,消防队员挨家挨户背出十多位居民。轿车究竟为何会起火,是自燃吗?现代快报记者从南京玄武公安分局获悉,其实是有人故意放火。目前,嫌疑人已被警方抓获。

12月20日凌晨3点30分左右,有居民报警称,南京市玄武区后宰门东村84号一栋居民楼下停放的一辆私家车突然发生燃烧,火焰高达十余米,所幸事故未造成人员伤亡。经查看现场后民警发现,车辆已经完全被烧毁,面目全

非,只剩一个车框架。停放在该车前面的一辆福特车车尾也被烧坏。车主说,她今年5月份刚买的车,好端端的为何会起这么大的火?难道是汽车自燃吗?

事发后,后宰门派出所会同分局刑警大队调取了现场周边所有的视频监控。监控显示,当晚一名男子走到事发车辆旁后不一会儿,火苗就窜了上来。随后火势越来越大,导致车辆焚毁。民警迅速根据监控展开追踪,很快追查到了嫌疑人的踪迹。当天下午3点左右,民警在嫌疑人汪某家中将其抓获。目前,汪某因涉嫌放火被警方依法采取取保候审的刑事强制措施,目前案件仍在进一步审理之中。

(涉案嫌疑人为化姓)

报警遭抢,特警出动发现“案中案”

快讯(通讯员 南特宣 实习生 牛玉坤 记者 顾元森)12月21日,现代快报记者从南京市公安局特警支队了解到,近日一名男子报警称自己在玄武区一家银行外被人抢走了包,包里有笔记本电脑等物品。特警出动后,经过调查发现,抢走包的并非单纯的抢劫,而是与报警男子存在非法买卖发票的地下交易。

12月17日晚近12点,南京市公安局特警支队机动武装巡逻三大队接到指令,报警人刘某在板仓街一银行旁被两名男子用电击棍威胁后,手提包被强行夺走,包内有笔记本电脑等物品。特警队员迅速赶到现场,刘某说抢包者开车跑了。“车子跑出去没多远,还曾撞到路边花坛,漏了机油呢!”特警立即沿着地上遗留油渍一路追踪。约半小时后,特警

在锁金南路附近发现弃在路边的白色小汽车,车内有一个手提包,正是刘某的。

就在特警向刘某了解情况时,刘某突然接到电话,对方质问他“为什么包里没带发票?”原来,打来电话的正是抢走手提包的李某。经过两个多小时的劝解,次日早上李某与其他4名同伙一起归案。

经调查了解,报警人刘某在网上通过薛某介绍,向李某等5人卖增值税发票25张。不过,李某等人预谋骗取刘某的营业执照、印章、增值税发票。双方在板仓街见面后,李某等人准备骗走刘某的发票,但刘某没有上当。李某等人见状,使用电击棍威胁刘某,并抢走他的手提包后驾车逃走。目前李某等5人涉嫌抢劫被刑事拘留,刘某、薛某因涉嫌非法出售增值税发票被刑事拘留。

公园两棵珍贵黄杨让他俩偷走了



监控拍下的嫌疑人 报料人供图

快讯(通讯员 武家敏 曾繁宁 记者 谢喜卓)近日,在大桥南堡公园,两棵黄杨树遭人盗窃。据园内管理员介绍,这两棵树已经有40多年了。目前,警方已经锁定嫌疑人。

“两棵黄杨树干粗约10厘米。”市民武先生告诉现代快报记者,除了两个残损的树墩外,现场还有一些被截断的树枝扔在一旁。据绿化管理员王师傅介绍,12月20日上午,工人去干活的时候,发现这里的黄杨树遭人锯走。王师傅说,从树干年轮来看,这两棵树应该有40多年了,由于生长缓

慢,所以显得格外珍贵。

现代快报记者了解到,南堡公园里的黄杨树被偷锯,已不止一次了。现代快报记者联系到了南京铁路公安处北站派出所一位民警,他表示,通过调看沿途监控,已经锁定了两名可疑中年男子。“从监控看,一人手拿锯子,另一人背着双肩包,大约经过半小时才离开的。”民警告诉记者,他们头戴安全帽,装扮成施工人员进入南堡公园。警方正在根据视频监控进行追踪,同时也提醒市民,如发现嫌疑人踪迹,及时拨打110报警。